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AYZEIZ TON AZKHZEQN

[3X(X—2) - (2X-1)(x+4) =
=3X°—6X—(2X* +8x—x—4) =
=3X°—6X—2X* —8X+ X+ 4=

= X* —13x+4

"(2a +b)(a —b +2)—(3a —2b)(a +4b) =
_(2a%-2ab+4a +ab—b2+2b)—(32+12ab —2ba —8b?) =
=2a°-2ab+4a +ab-b*+2b-3a*-12ab +2ba +8b° =
=-a’+7b*+4a +2b-1lab

2.a. (a+3)=a’+2a3+F=a’+6a+9,

B.(x=2)> =xX*—2x2+2° =X’ —4x+ 4

v. (3 -2b)2=(%)"~2-3a-2b +(2b)* =% >-12ab +4b?,

5.@a+2%=a’+&%*2+3-2°+2°=a’+6a’+12a +8,

€. (2x—1)3 =(2x)° -3(2x)? -1+ 3-2x-1 —1® =8x* - 12x* + 6x—1,

ot. (X+5)(Xx-5)=x"~-5"=x*-25,

Z.(2b +5)(5-2b) =5 —(2b)* = 25— 4b?

n. (-a-4)(a-4)=—(a+4)@a-4)=—-(@°-4)=—(a’-16)=-a’+16
(y—2x)(y+2x)(y2+4x2):[yz—(2x)2J(y2+4x2):

:(y2—4x2)(y2+4x2):(y2)2—(4x2)2 =y*-16x*

(x+2)" =(x=3)(x+3)-(1-2x)" =

= (3¢ +2x2+2°)~(x = F )= P~ 2:1-2x+(2x)" | =
==X+ AX+4— X +9-1+4X—4X* =

| =—4x* +8x+12




B.
(a-2)°~(2a +1)(a+1) +(a+1)(a +1)(a -1)=

:(a3—3a2-2+3a -22—23)—(23. +1)(a2+2a +1)+(a2+1)(a2—12):
=(a®-6a’+12a -8)-(2a°+4a’+2a+a’+2a+)+@°+N(a’-1)=
—a®-6a2+12a -8-2a°-4a-2a-a-2a-1+[(a?)?-1’] =
—a’-6a°+12a -8-2a°-4a°-2a-a’-2a-1+a‘-1
—a*-a’-11a*+8 -10

[(3-2a)’—(4+a)(a-4)=(2a +5)° -a (a +3)-2%
(9-12a +4a*)-(a*-16)=(4a”+20a +25)-a’ -3 — 2%
9-12a +4a2-a2+16=4a?+20a +25-a2—3a — 2%

32-12a +25=%°-12a +25

4.q.

Adou kataAnfape o pLo LOOTNTO TTOU LOXUEL CUUTTEPOLIVOUE OTL LOXVEL KOLL N QLPXLKN
Lootnta tou BéAape va amodeifoupe.
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5. Elvat a+B=2 n a=2-B (AUvoupe Tn oXEON OV EEPOULE OTL LOYXVUEL WG TIPOC al)
AvtikaBLoToUE OTO TPWTO PEAOC TNG LOOTNTAC TO A LE To (0o Tou dnAadn pe 2-B
'b2+3 +3b +ab =
=b?+3(2-b)+3b+(2-b)b =
=b?+6-3b+3b+2b-b?=
=2b+6

apa EXOUUE:




METATPEMOU LE TO TPWTO PMEAOG TNG LOOTNTAC LE OTOXO va epdavicou e To a+p to
ormolo pmopei va avikatootabel otn cuvéxela pe tov aplouo 2 (adou a+p=2). Apa:

b?+3a+3b+ab =
=(b*+ab)+(3 +3b) =
=b((b+a)+3@+b)=
—(@+b)(b+3)=
—2(b+3)=

=2b+6



